

ZMLUVA č. 2/2021

o poskytovaní služby podľa § 536 zákona č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov, ktorú uzavreli tieto strany :

Zhotoviteľ : **František Csiffári – inštruktor CO**
bytom: **930 03 Kostolné Kračany 270**
bankové spojenie: **Slov.sporiteľňa, a.s. pob. Dunajská Streda**
číslo účtu/kód banky: **0190032897/0900**
IBAN: SK 9709 0000 0000 0190 0328 97
BIC: GIBASKBX
IČO: 41 107 774
DIČ: 1029757135

Objednávateľ : **Domov sociálnych služieb pre deti a dospelých v Jahodnej**

v zastúpení **PhDr. Marian Kósa – riaditeľ DSS**

I. Predmet plnenia

Predmetom zmluvy je vykonávanie služieb spojených s civilnou ochranou. Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať činnosť § 16 zákona NR SR č. 444/2006 Zz.

II. Doba plnenia

Zhotoviteľ a objednávateľ sa touto zmluvou dohodli, že predmetný vzťah o vykonávaní predmetu plnenia bude trvať v čase

od : 1.1.2021 do 31.12.2021

III. Cena

Zmluvné strany sa dohodli, že mesačné plnenie zhotoviteľovi za vykonané služby bude prináležať v mesačnej paušálnej sadzbe

vo výške: 17.- EUR slovom : sedemnást' EUR

Uvedená suma je bez DPH, nakoľko zhotoviteľ nie je platcom DPH.

Faktúru mesačného plnenia zhotoviteľ zašle objednávateľovi vždy po troch mesiacoch, a to v mesiaci marec (za mesiace január, február, marec), v júni (za mesiace apríl, máj, jún v septembri (za mesiac júl, august, september) august,) v decembri (za mesiace október, november, december). Objednávateľ uhradí faktúru do doby splatnosti, čo predstavuje 15 (pätnásť) dní.

IV. Základné podmienky prevádzania diela

Objednávateľ sa zaväzuje, že umožní zhotoviteľovi prístup do priestorov pracoviska objednávateľa.

Objednávateľ sa zaväzuje, že po celú dobu poskytovania služby zodpovedá za to, že riadny priebeh prác zhotoviteľa nebude narušovaný neoprávnenými zásahmi tretích osôb.

Objednávateľ sa zaväzuje, že počas vykonávania objednaných prác a služieb poskytne zhotoviteľovi, v rozsahu potrebnom pre riadne plnenie predmetu, spolupôsobenie spočívajúce najmä v odovzdaní základných a doplňujúcich údajov, upresnení podkladov, vyjadrení a stanovísk, ktorých potreba vznikne v priebehu plnenia tejto zmluvy. Ďalej, že zhotoviteľom zistené nedostatky odstráni, resp. zhotoviteľom doporučené, vykonané, resp. zabezpečené činnosti súvisiace s predmetom zmluvy bude rešpektovať a náklady s ním súvisiace uhradí v plnej výške.

Objednávateľ je oprávnený prostredníctvom svojich zamestnancov vykonávať priebežnú kontrolu plnenia zmluvy zhotoviteľom.

Zhotoviteľ je povinný upozorniť štatutárny orgán objednávateľa bez zbytočného odkladu, akonáhle zistí vážne porušenie predpisov civilnej ochrany.

Zhotoviteľ vyhlasuje, že na danú prácu má odbornú spôsobilosť (číslo osvedčenia SKR-41-5-3/2017)

V. Záverečné ustanovenie

Túto zmluvu je možné zmeniť alebo zrušiť len vzájomnou dohodou účastníkov zmluvy. V prípade vypovedania zmluvy platí trojmesačná výpovedná lehota platná pre obe strany.

V prípade zmeny alebo vypovedania zmluvy zmluvnými stranami je to možné len na základe dodatkov k tejto zmluve a to v písomnej forme, s tým, že podmienkou platnosti je podpis zhotoviteľa a objednávateľa.

Táto zmluva bola napísaná v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie.

Pokiaľ nebolo v tejto zmluve dojednané inak, riadia sa právne pomery z nej vyplývajúce a vznikajúce Obchodným zákonníkom.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali, prehlasujú, že rozumejú jej obsahu, považujú za vzájomne výhodnú a na znak súhlasu ju podpisujú.

Zmluva nadobúda platnosť podpisom oboch zmluvných strán.

Jahodná, dňa :

Za zhotoviteľa : František Csiffári
Za objednávateľa : PhDr.Marian Kósa


CSIFFÁRI FRANTIŠEK
930 03 Kostolné Kračany 270